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Na poziv Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata, ministarka prosvjete, nauke i 
inovacija, prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović prisustvovala je Svijetskom samitu vlada u 
periodu od 1. do 6. februara 2026. godine. 

U okviru samita Prof. dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i 
inovacija Crne Gore učestvovala je na sastanku u okviru Globalnih savjeta za ciljeve 
održivog razvoja (SDGs), koji predstavlja  jedinstvenu interdisciplinarnu mrežu donosilaca 
odluka iz državne uprave, međunarodnih organizacija, akademske zajednice i privatnog 
sektora, sa ciljem razmjene inovativnih praksi i unapređenja kreativne implementacije 
ciljeva održivog razvoja (SDGs) na nacionalnom i globalnom nivou.Sastanak je okupio 
ministre i donosioce odluka iz 17 zemalja svijeta. Tom prilikom su predstavljeni ostvareni 
rezultati koji se odnose na 17 ciljeva održivog razvoja (SDGs) na nacionalnom i 
globalnom nivou.  

Ministarka Jakšić - Stojanović je, kao predsjedavajuća Globalnog savjeta za SDG 
4 – Kvalitetno obrazovanje, stavila fokus na unapređenje kvaliteta obrazovanja kroz 
kreiranje savremenih obrazovnih politika koje su usklađene sa Agendom 2030, razmjenu 
dobrih praksi, jačanje inkluzije i kreiranje kvalitetnog obrazovnog sistema koji je dostupan 
svakom djetetu, kao i jačanje međunarodne saradnje. Posebnu pažnju u izlaganju je 
posvetila Strategiji reforme obrazovanja 2025-2035 u kojoj je prepoznat 
značaj  obrazovanja za održivi razvoj i zelenih vještina, ali i predstavila rezultate koji su 
ostvareni na ovom planu. Takođe, predstavila je i buduće planove i inicijative kako na 
nacionalnom, tako i na globalnom nivou, kako bi djelovanje savjeta doprinijelo uspješnoj 
realizaciji ciljeva održivog razvoja na svim nivoima.  
 

Prof. dr Anđela Jakšić - Stojanović, prisustvovala je prijemu koji je organizovala 
nj.v. Šeika Latifa bint Mohamed bin Rašid Al Maktum, predsjednica Uprave za kulturu i 
umjetnost Dubaija (Dubai Culture and Arts Authority). Prijemu su prisustvovale prve 
dame, članice vlada, predstavnice međunarodnih organizacija i liderke iz cijelog svijeta i 
predstavlja dio šireg programa Samita, koji se ove godine održava pod temom 
„Oblikovanje budućih vlada“. 
 

Ključna tema je bila uloga žena u njegovanju dijaloga i povjerenja kao suštinskih 
temelja za izgradnju snažnih, održivih društava, kao i važnost povezivanja i saradnje  u 
oblikovanju inkluzivnijih pristupa liderstvu i upravljanju. 
 

Nj.v. Šeika Latifa je istakla da joj je zadovoljstvo da bude domaćin grupi 
inspirativnih žena liderki iz cijelog svijeta i dodala da su okupljanja ovakvog tipa važna jer 
su žene uvjek bile graditelji mostova između kultura i zajednica dok je Ministarka Jakšić-
Stojanović  zahvalila na pozivu za učešće na ovom značajnom skupu, ističući da je on 



značajna prilika za intenziviranje međunarodne saradnje, posebno  u oblastima 
obrazovanja, kulture, nauke i inovacija, kao i za zajedničko učešće u globalnim 
inicijativama koje se odnose na ostvarivanje ciljeva održivog razvoja. 
 

U toku posjete su predstavnici Ministarstva imali i bilateralne sastanke od kojih je 
posebno važno pomenuti sastanak sa Kalifa fondacije kojem su prisustvovale ministarka 
Jakšić-Stojanović i ministarka javnih radova Majda Adžović. U toku sastanka je 
razmatrana je mogućnost buduće saradnje u oblasti obrazovanja, nauke i inovacija. 
Sastanak je bio prilika i da se predstavnici Vlade zahvale za donaciju Ed Tech laboratorija 
za četiri škole u Crnoj Gori i to: OŠ„Štampar Makarije“ u Podgorici, OŠ „Dušan Bojović“ 
u Nikšiću, Srednju stručnu školu u Bijelom Polju, kao i OŠ „Pavle Rovinski“ u 
Podgorici.Laboratorije  će biti korišćene za unapređenje digitalnih kompetencija učenika 
i nastavnika, kao i za jačanje tehnoloških kapaciteta obrazovnih ustanova, u skladu sa 
savremenim trendovima i potrebama digitalnog društva. Ovaj projekat predstavlja 
značajan doprinos modernizaciji obrazovnog sistema Crne Gore i stvaranju uslova za 
kvalitetnije, inovativnije i inkluzivnije obrazovanje.  
 

U okviru samita organizovana je i svečana ceremonija dodjele priznanja za 
uspješno završen Međunarodni program liderstva u obrazovanju koji je održan u periodu 
od 8. do 12. septembra 2025. Godine, koji je okupio svjetske lidere i donosioce odluka u 
oblasti obrazovanja.  
 

Cilj realizacije ovog specijalizovanog programa za visoko rukovodni kadar je 
okupljanje i povezivanje svjetskih lidera i donosioca odluka u oblasti obrazovanja, te 
pronalaženje odgovora na izazove sa kojima se suočavaju obrazovni sistemi širom 
svijeta, kroz zajedničko djelovanje, razmjenu dobrih  praksi i primjenu savremenih 
tehnologija.  
 

Osim navedenog, ministarka prosvjete nauke i inovacija je prisustvovala brojnim 
dogadjajima na samitu iz oblasti obrazovanja,nauke i inovacija. 
 

Delegaciju Crne Gore prilikom zvanične posjete Ujedinjenim Arapskim Emiratima, 
1-6 februara 2026. godine činili su:  

1. Prof dr Anđela Jakšić-Stojanović, ministarka prosvjete, nauke i inovacija – vođa 
delegacije;  

2. Marko Šljukić, sekretar Ministarstva. 

 

 

 




